
 

 

 

 
 

Kladno otočilo doma souboj s Karlovarskem, Brno takové štěstí nemělo 
Ve šlágru 21. kola extraligy mužů vedlo v kladenské hale Karlovarsko už 2:0, ale nakonec se z vítězství radovali 
domácí Orli. Volejbal Brno bojuje o účast v předkole play off ČEZ extraligy a ztracený bod s Duklou Liberec ho může 
nakonec mrzet. Lvi Praha si lehce poradili s Odolena Vodou, stejně tak Benátky nad Jizerou se Zlínem. Ústí nad 
Labem opět neuspělo, tentokrát v Příbrami, a zdá se, že ho čeká po roce opět baráž o ČEZ extraligu.  
 

Kladenský tým povstal jako fénix z popela a díky fantastické morálce, odvaze a chuti po vítězství dokázal přežít vlastní 
klinickou smrt. I když stav 0:2 ani po hodině hry byl na ručník, Orli zápas obrátili nakonec v infarktových koncovkách ve svůj 

prospěch a ukázali, že jako tým mají nepřekonatelný charakter. 

Kladno volejbal cz – VK ČEZ Karlovarsko 3:2 (17:25, 19:25, 33:31, 30:28, 15:12) 
 

Volejbal Brno – VK Dukla Liberec 2:3 (22:25, 25:20, 13:25, 25:23, 16:18) 
 

VK Trox Příbram – SKV Ústí nad Labem 3:0 (25:14, 25:18, 25:18) 
 

AERO Odolena Voda - VK LVI Praha 0:3 (18:25, 17:25, 25:27) 
 

VK Benátky nad Jizerou – VSC Fatra Zlín 3:0 (25:14, 25:16, 25:17) 
 

Nedělní dohrávka mezi domácími rozjetými mladíky Beskyd a favorizovanými Českými Budějovicemi, které si 
v posledních dnech nejen hodně zahrály, ale také najely dost kilometrů, mohla dopadnout jakkoliv. Na rozdíl od 

minulého týdne, kdy Beskydy doma pro někoho možná překvapivě porazily Kladno, však zvítězil papírový favorit. 

 
Black Volley Beskydy – VK Jihostroj České 

Budějovice 0:3 (22:25, 22:25, 19:25) 
Rozhodčí: Matěj Dmejchal, René Činátl   Počet diváků: 212 

Domácí: Přibyl, Mišek, Koloušek, Klimeš, Kriško, Benda, libero 
Krejíček. Střídali: Sztolarik, Zelenka 

Hosté: Okolić, Bartůněk, Rodrigues, Taylor-Parks, Brichta, 
Leština, libero Kovařík. Střídali: Michálek, González 

Jiří Benda (kapitán Beskyd): „Myslím, že dneska velká škoda. 
Budějovice oproti domácím zápasům, kdy jsme hráli u nich, 

nepředvedly zase tak skvělý výkon. Chyběly dva body v prvním 
a druhém setu. Takový ten bodíček navíc to chtělo, chybělo 5% 

výkonu na to, abychom si uhráli alespoň jeden set. Bohužel 
nedá se nic dělat, musíme se na to podívat, trošku si to 

společně ohodnotit a připravit se na další zápas.“ 
Michal Provazník (trenér Beskyd): „Gratulace do Budějovic 

k zaslouženému vítězství. Byli kompaktnější a v rozhodujících chvílích odvážnější a jistější. My jsme byli o něco horší 
než poslední zápasy. Důvodů bylo víc, ať už nemoci, což ale řešit nechci. Spíš nás dorazil souběh první ligy a extraligy. 

Komentář pro vedoucího soutěže si nechám na jindy, ale abych musel překládat extraligu proto, abych mohl hrát 
čtvrtfinále první ligy, mi přijde úplně neuvěřitelné. To, že jsme nemohli trénovat dohromady, bylo na naší hře vidět. 
Drobné nepřesnosti a nejistota tam v rozhodujících chvílích byla. Šance jsme dostali, ale nedokázali jsme je využít. 

Takže zaslouženě 0:3 a budeme se prát v dalších zápasech o postup.“ 
Petr Michálek (kapitán Jihostroje): „Dnešní zápas se mi hodnotí dobře. Jsem rád, že po náročném týdnu, v němž jsme 
absolvovali Ligu mistrů a měli jsme spoustu cestování, vlastně i do Beskyd jsme cestovali o den dřív, jsme vyhráli za tři 

body a mělo to hladký průběh bez nějaké větší fyzické námahy.“ 
Zdeněk Šmejkal (trenér Jihostroje): „Věděli jsme, že nás tady čeká těžký zápas, a to se naplnilo. My jsme se 

koncentrovali na naši hru a udrželi jsme Beskydy neustále pod sebou. Nicméně jsou to vybojované body, protože tady 
se nevyhrává lehko.“ 

 
Ve 22. kole jedou Beskydy na horkou půdu Karlovarska, Ostrava to bude mít jednodušší – hraje v Ústí nad Labem 
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Čtvrteční kolo DATART extraligy žen se neslo v duchu jasných výher nebo tie-breaků 
Ve šlágru 22. kola extraligy žen se očekávala velká bitva volejbalistek Liberce a Prostějova, k té však nedošlo. 

Hostující Hanačky si utkání zcela podmanily a nedovolily Dukle uhrát ani jeden set. I další dva zápasy měly 
jednoznačný průběh. Sokolky z Frýdku-Místku přehrály brněnské Šelmy a celek Olympu dominoval v domácím 

prostředí Králova Pole. Naopak napínavé zápasy se odehrály na palubovkách Olomouce a Přerova. Vedoucí Šantovka 
si proti Ostravě musela své další vítězství vybojovat až ve zkrácené hře, stejně jako Šternberk, kterému se podařil 

dokonalý obrat v utkání v Přerově. 
 

VK Dukla Liberec – VK Prostějov 0:3 (17:25, 20:25, 19:25) 
 

Volejbal Přerov – TJ Sokol Šternberk 2:3 (25:19, 25:15, 18:25, 16:25, 11:15) 
 

VK Královo Pole – PVK Olymp Praha 0:3 (14:25, 19:25, 19:25) 
 

TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – VK ŠELMY BRNO 
3:0 (25:20, 25:19, 25:14) 

Rozhodčí: Slezák J., Kubinec J.       Počet diváků: 97 
Domácí: Legien, Borawska, Fukalová, Böhmová, Bauerová, 
Motalová, libero Kulová. Střídaly: Dvořáková, Krejčí, 
Michalčíková, Dohnalová 
Hosté: Boštíková, Beránková, Janská, Silva, Nováková,                 
V. Pluhařová, libera Šrámková, T. Pluhařová. Střídaly: Mokrá, 
Pátková, Matějková 
Beata Böhmová (univerzálka F-M): „Myslím si, že jsme dneska 
zahrály pěkný volejbal, určitě nám to šlo na útoku. Také jsme 
dobře přihrávaly a bránily v poli. Splnily jsme všechny 
předzápasové pokyny, takže dnes určitě spokojenost se třemi 
body.“ 

Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Určitě jsme po docela turbulentním týdnu, který jsme zažily, velice šťastné za 
vítězství 3:0. Dnes to byl kolektivní, skvělý výkon od pole až po přihrávku. Velkou pochvalu si určitě zaslouží Beata 
Böhmová, která odehrála krásný zápas na univerzálu. Samozřejmě bych chtěla pochválit všechny hráčky, které             
k tomu přispěly, takže gratulace týmu a jedeme dál.“ 
Tereza Pluhařová (libero Šelmy):  „Dnešní zápas se mi hodnotí velice těžko, jelikož jsme hrály ještě v okleštěné 
sestavě, ale věřím, že se blýská na lepší zítřky. Musíme prostě makat, bojovat a doufat, že se to bude lepšit. Dneska 
jsme prostě byly ve všech ohledech horší a musíme se polepšit směrem k play-off.“ 
Jaroslav Vlk (trenér Šelmy): „Dnes byly domácí hráčky jednoznačně lepší. Do poloviny setu jsme se drželi, ale pak 
jsme odcházeli na přihrávce, v útoku jsme byli pasivní a na bloku jsme si nedokázali poradit. Celý zápas jsme měli 
hlavy dole, spadlo nám veškeré sebevědomí, a tím pádem jsme nemohli tento zápas získat.“ 
 

 

VK ŠANTOVKA OLOMOUC UP – TJ OSTRAVA 
3:2 (25:19, 21:25, 21:25, 25:18, 15:11) 

Rozhodčí: Ostranský, Kohlmann       Počet diváků: 180 
Domácí: Gerotto, Bajusz, J. Smolková, Nowak, Pereira, Frankevych, libero 
Chaloupková. Střídaly: M. Smolková, Burianová 
Hosté: Kojdová, Jedličková, Štrbová, Jasečková, Drozdová, Kašparová, 
libera Slavíková, Tobiášová. Střídaly: Chládková, Jakuškina, Mikelová, 
Laifrová, Bidláková, Hublová 
Ohlasy po utkání: 
Simona Bajusz (kapitánka Olomouce): „Do utkání jsme vstoupily velmi 
dobře, tlačily jsme soupeře na servisu, nemohl si přihrát a kombinovat. 
Bohužel jsme na konci první setu polevily a v tom druhém pustily Ostravu 
do hry. Začaly jsme se trochu trápit trochu na útoku, trochu na přihrávce 
a celkově to šlo do tie-breaku. Naštěstí se nám povedlo vyhrát 3:2. 
Myslím si, že jsme od čtvrtého setu byly nad soupeřem a zvládly jsme to   

v pohodě dohrát.” 
Patrik Minda (trenér Olomouce): „Jsem dnes hrozně šťastný z vítězství. Nebylo to z naší strany úplně ideální, 
zestárnul jsem za zápas asi o pět let, ale hrozně jsem si to užil a děkuji babám, že to zvládly a vybojovaly vítězství. 



 I když jsme dva sety ztratili, tak jim gratuluji a děkuji za úžasný výkon.“ 
Petra Kašparová (nahrávačka TJ Ostrava): „Po prvním setu, který se nám nepovedl, a kdy na nás Olomouc nastoupila 
servisem, jsme to nevzdaly a druhý a třetí set jsme si naopak my pomohly servisem a dobrou obranou. Jen škoda, že 
jsme si to neuhrály za dva body. Musíme se z toho poučit, vyvarovat se některých chyb v dalších utkáních. 
Gratulujeme soupeři.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Myslím si, že to byl pěkný volejbal pro diváka, s celkem přísným výsledkem pro 
nás. My jsme začali velmi nezodpovědně a měkce v tom prvním setu. Vzpamatovali jsme se pak, vedli jsme 2:1, ale 
ubrali jsme servis, a naopak nás domácí celek začal tlačit servisem. Takže škoda, ale poučíme se z toho. Chvílemi to 
byla bitva, ale opakuji, pro nás přísný výsledek.“ 
 

SOBOTA = možná klíčový zápas o barážovou propast ovládly sokolky ze Šternberku 
Čtyři kola před koncem základní části extraligy žen se potkaly nejohroženější týmy letošní baráží, Sokol Šternberk       
a předloňský mistr KP Brno. Sokolky využily bez zaváhání domácí prostředí a na kraj barážové propasti poslaly 
brněnské Kápéčko. Liberec v Ostravě sice uhrál první dvě koncovky, ale o vítězství rozhodl až v tiebreaku. Na lídra 
soutěže si v Přípotoční vyšlápl pražský Olymp a děvčatům z olomoucké Šantovky nenechal ani bod. I přes zaváhání 
v prvním setu si Prostějov celkem lehce poradil s Frýdkem-Místkem a vrátil se na čelo tabulky DATART extraligy. 
Přerov si připsal další prohru, tentokrát na palubovce brněnských Šelem, a Šternberk se mu dostává na dostřel. 
 

TJ Sokol Šternberk – VK Královo Pole 3:0 (25:23, 25:19, 25:22)      
 

PVK Olymp Praha – VK Šantovka Olomouc UP 3:1 (30:32, 25:23, 25:15, 26:24) 
 

VK Šelmy Brno – Volejbal Přerov 3:0 (25:21, 25:15, 25:19)         
 

 

VK Prostějov – TJ Sokol Frýdek-Místek 3:1 
(16:25, 25:17, 25:12, 25:20) 

Rozhodčí: Lobo Machado O., Činátl D.       Počet diváků: 350 
Domácí: Vyklická, Kvapilová, Herdová, V. Dvořáková, Ferreira, 
Meidlová, libero Chevalierová. Střídaly: Trnková, Cruz, 
Abendroth 
Hosté: Bauerová, Motalová, Legien, Borawska, Fukalová, 
Böhmová, libero Kulová. Střídaly: J. Dvořáková, Krejčí 
Nikola Kvapilová (kapitánka VK Prostějov): „Pro nás to vůbec 
nebyl lehký zápas. I když jsme hrály v domácí hale, tak nám od 
začátku nešel servis, dělaly jsme hodně nevynucených chyb        
a první set se nám vůbec nepovedl. Potom už jsme se ale 
zlepšily vším včetně útoku, a i když se Frýdku někdy dařilo nás 
zatlačit, tak jsme zbytek utkání zvládly výborně. A máme radost 
ze tří bodů.“ 
Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Po tom nepovedeném začátku jsme se těžko rozjížděli. Já jsem nakonec 
spokojen s naším kolektivním výkonem, kdy jsme útočili ve všech hráčkách a k tomu výborně blokovali, zejména Verča 
Trnková. Takže jsme splnili úkol zvítězit za tři body a za to jsme určitě rádi. Teď už však musíme myslet na dalšího 
soupeře.“ 
Denisa Kulová (kapitánka F-M): „Do utkání jsme vstoupily dobře a soupeřky v prvním setu překvapily. Pak jsme je 
bohužel nechaly rozehrát, ale myslím si, že celkově to byl divácky hezký zápas z obou stran. Trochu nás mrzí, že si 
dnes neodvážíme žádný bod, protože jsme na to myslím měly. Každopádně Prostějovu gratuluju k vítězství.“ 
Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Chtěla bych celý náš tým moc pochválit za výkon do poloviny druhého setu, byl 
agresivní, razantní a hodně odvážný. Holky plnily to, co měly. Potom Prostějov extrémně přidal, dost nás tlačil, 
pomohla mu Viktorie Dvořáková po jejím návratu do sestavy. Přesto jsme domácím v některých pasážích byly 
naprosto rovnocenným soupeřem, jindy byl soupeř nad námi. Celkově zasloužené tři body pro něj i pochvala za výkon 
pro nás.“ 
 

TJ Ostrava – VK Dukla Liberec 2:3 (23:25, 24:26, 25:19, 25:23, 12:15) 
Rozhodčí: Peloušek J., Kavala T.  Počet diváků: 250 

Domácí: Jasečková, Drozdová, Kašparová, Kojdová, Chládková, Štrbová, libera Slavíková, 
Tobiášová. Střídaly: Jedličková, Mikelová, Jakuškina, Laifrová 

Hosté: Šulcová, Javůrková, Fixová, Pavlíková, Pavlová, Klein Lankhorst, libero Kolářová. Střídaly: Formánková, Šorak, 
Němečková, Pragerová, Körmendyová 



Michaela Drozdová (kapitánka TJ Ostrava): „Dnes druhá prohra 
v tie-breaku, ale myslím si, že nás může těšit, že jsme se zvedly, 
když jsme prohrávaly 2:0 na sety, takže malá radost. Podařilo se 
nám to srovnat na 2:2, ale bohužel v tie-breaku jsme byly slabší, 
zatáhly nás servisem a těžko se pak dotahují dva tři body, když je 
ten set kratší. Nicméně zakončím to pozitivně. Jsem ráda, že 
jsme se zvedly a musíme dál bojovat. Blíží se play-off a tohle je 
forma, kterou chceme předvádět a chceme ji ještě zlepšovat.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „My jsme dnes v některých 
pasážích byli nedůrazní, nemůžu ale říci, že bychom nebojovali, 
takže za mě určitě bojovný zápas. První dva sety jsme oba vedly, 
oba jsme v koncovkách byli nedůrazní a rozhodlo, že jsme udělali 
více chyb. Pak jsme se dostali do zápasu, což je super pro ten 
tým. Prohráváš 2:0, prohraješ dva sety o dva body, ale krásně 
jsme to stáhli na 2:2. Tie-break jsme, vyjma prvního balonu, nezačali dobře, byli jsme nedůrazní, ale na tom musíme 
stavět, více bojovat a udělat méně chyb.“ 
Lucie Šulcová (smečařka VK Dukla Liberec): „Tak pro nás škoda, my jsme ten zápas měly rozehraný na 3:0, ale 
nakonec bereme dva body z tie-breaku. Jsme rády, chtěla bych dneska jmenovitě pochválit Silvu Pavlovou, která za 
mě předvedla skvělý výkon. Celkově tým myslím si, že šlapal a jsme rádi za dva body.“ 
Silvie Pavlová (blokařka VK Dukla Liberec): „Tak dnes vítězství v Ostravě, já bych chtěla hrozně pogratulovat celému 
týmu, všechny holky tady nechaly úplně všechno a já jsem ráda, že můžu být toho součástí. Zvítězil dnes ten lepší.“ 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
První liga mužů – zápasy play off: 
Bučovice – MFF Praha  3:2 a 3:0,  Slavia Hradec Králové – Blue Ostrava B  3:1 a 3:0,  Dobřichovice – Brno  2x 3:0, 
České Budějovice B – ČZU Praha  3:1 a 3:2 

 
Druhá liga mužů:  zápasy 25. – 26. kola byly, s výjimkou lídra tabulky Komety Brno, pohromou pro domácí týmy. 

Volejbal Ostrava – Drásov  1:3 a 0:3, Vlci Nový Jičín – Kojetín B  1:3 a 2:3.  VŠB Ostrava – Staré Město  1:3 a 0:3, 
Brno-Jih – Sokol Šlapanice  2x 2:3,  Kometa Brno – Letovice  2x 3:0      
                                                                                                                                                                                                                                                             

Druhá liga žen:  ve skupině C se nadále celkům našeho kraje daří a okupují první čtyři místa tabulky. 

Opava – Šlapanice  3:0 a 3:1,  Ostrava B – Přerov B  2x 3:0, Stará Bělá – Bílovec  2x 3:0,  Břeclav – Kroměříž  3:0 a 3:1,  
Brno-Juliánov – Uherské Hradiště  2x 3:0 
 

Extraliga U22Z: ve skupině B obsadil celek TJ Ostrava druhou příčku za SGLD Brno a před Juniorem Brno 

 
Extraliga U18M: páté kolo turnajů 

Skupina A:  1.Volejbal Kolín, 2.Prosek Praha,  3.SGLD Brno,  4.Lvi Praha,  5.Spartak Velké Meziříčí 
Skupina B:   1.Kladno Volejbal,  2.VK České Budějovice,  3.Green Frýdek-Místek,  4.VK Jirkov,  5.Dukla Liberec 
Skupina C:   1.Slavia Hradec Králové,  2.VK Ostrava,  3.Volejbal Klatovy,  4.Trox Příbram,  5.VK Kojetín 2016 
Skupina D:   1.VCC Zlín,  2.VK Karlovarsko,  3.Vlci Nový Jičín,  4.Sokol Šlapanice,  5.Volejbal Ústí nad Labem 
Skupina E:   1.Blue Ostrava,  2.TJ Svitavy,  3.Jiskra Havlíčkův Brod,  4.VK Sokolov,  5.Dansport Praha 
Do konce soutěže zbývá odehrát pouze poslední kolo turnajů. Šanci na postup do finálového turnaje o titul Mistra 
České republiky má pouze celek Green Frýdek-Místek 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

Krajský přebor kadetek U18Z:  skupina A = Sokol Vratinov – VAM Havířov  2x 0:3,  Orlová A – Karviná  2x 0:3,  

Sokol Bohumín – VK Beskydy Frýdlant n/O  1:3 a 0:3,  Sokol Frýdek-Místek – Orlová B  2x 3:0 
Skupina B =  TJ Hlučín – VS Ostrava  1:3 a 0:3, TJ Ostrava – Sokol Poruba  2x 3:0, Kylešovice – Polanka 3:0 a 1:3 
 

Krajský přebor kadetů U18M:  VO Slezská Orlice – Red Frýdlant n/O  2:3 a 0:3.  Red se bodově dotáhl na 

Volejbal Ostravu, ale ten má k dobru dva neodehrané zápasy 
 



Krajský přebor staršího žactva U16M:  do konce soutěže zbývá odehrát dvě kola turnajů. Do prvního kola 

Mistrovství republiky postupují z každého kraje první dva celky tabulky. Jasným postupujícím je tým Volejbalového 
spolku Ostrava, který vede tabulku o plných jedenáct bodů. O druhé místo se sice stále perou týmy Blue Ostrava B a 
Kojetín, ale ten územně do našeho kraje nepatří, a tudíž je o dvojici postupujících vlastně rozhodnuto… 
Skupina A =1.VS Ostrava A,  2. TJ Sokol Palkovice,  3.Blue Ostrava B,  4.Red Frýdlant n/O, 5. VK Kojetín 2016 
Skupina B = 1.VS Ostrava B,  2.Vlci Nový Jičín A,  3.VK Ostrava A,  4.Happy Sport Opava,  5.VK Ostrava B 
Skupina C = 1.Green Frýdek-Místek,  2.TJ Hlučín,  3.VAM Havířov,  4.Blue Ostrava A,  5.Vlci Nový Jičín B 
 

Krajský přebor mladších žaček U14Z: 
Skupina A:  1.Blue Tigers,  2.VK Raškovice,  3.SVK Nový Jičín A,  4.VK Beskydy Frýdlant n/O,  5.TJ Ostrava 
Skupina B:  1.ŠSK Bílovec,  2.TJ Frenštát p.R.,  3.VAM Havířov,  4.TJ Sokol Vratimov A 
Skupina C:  1.Sokol Frýdek-Místek A,  2.VK Polanka A,  3.Sokol Frýdek-Místek B,  4.VK Polanka B 
Skupina D:  1.SVK Nový Jičín B, 2.VO Slezská Orlice,  3.Sportovní Akademie Ostrava,  4.Sokol Vratimov B 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Okresní přebor mužů:     skupina A = VK Raškovice B – TJ Sokol Palkovice 3:1 (první porážka palkovického celku 

v celé soutěži) 
 
 
 

 V Janovicích, dne 3. února 2025  Zapsal: Brouk z Beskyd 
 


